

報道関係者各位

2024年7月5日 ブルドックソース株式会社

## トライアルしやすい小容量の J ソースが新発売! 500g はパッケージリニューアルいたします!





ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、8月8日 (木)に「ブルドック ] ソース 500g 」のパッケージデザインをリニューアルするとともに、「ブルドック ] ソース 235g 」を全国で新発売いたします。

ご好評いただいている「ブルドック」ソース 500g」のおいしさはそのままに、トライしていただきやすい小容量タイプが新登場します。

また、パッケージは J ソースの特徴である「野菜・果実の甘さと和の旨みからなる濃すぎないまろやかな味わい」をわかりやすくお伝えするデザインへリニューアルしました。

定番メニューのとんかつやお好み焼にはもちろん、天ぷら、ぎょうざなどの様々なメニューにお使いいただけ、ソースの濃い味が苦手な方やお子様まで幅広いお客様にお楽しんでいただけます。

商品名	ブルドック Jソース 500g	ブルドック Jソース 235g
荷姿(入数)	500g×12本	235g×10本×2(ツインボックス)
商品寸法 (W×H×D)	70×196×70	53×169×53
賞味期間	25ヶ月(製造日より・開栓前)	
希望小売価格 (消費税別)	375円	240円
発売日	2024年8月8日(木)	
発売地域	全国	

## 本件に関するお問合わせ

東京都中央区日本橋兜町11番5号

TEL: 03-3668-6821 / FAX: 03-3668-5100 ブルドックソース株式会社 経営企画室 URL: <a href="https://www.bulldog.co.jp/">https://www.bulldog.co.jp/</a>